
Κατέρρευσε η «εθνική μέρα δράσης» κυβέρνησης-
εργοδοτών-αστικοποιημένου συνδικαλισμού!

Οι εργαζόμενοι δεν υπογράφουν «συμβόλαιο θανάτου» με τα μνημόνια, τα ματωμένα
πλεονάσματα, τις «αναπτυξιακές μεταρρυθμίσεις» ΕΕ-κεφαλαίου!

Τώρα απεργία ενάντια στην 4η αξιολόγηση και το νέο αντεργατικό τερατούργημα!

Το ΝΑΡ χαιρετίζει τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες, που μέσα από τη δράση τους σε σωματεία και
εργατικές συλλογικότητες απονομιμοποίησαν την “κοινωνική συμμαχία” και την αντιδραστική
Πανεθνική Μέρα Δράσης στις 30 Μάη. Οι εργαζόμενοι γύρισαν την πλάτη σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και τη
φιέστα διαφήμισης των αιτημάτων του επιχειρηματικού κόσμου. Δεν συναίνεσαν στο σχέδιο που επιχειρεί
να συστρατεύσει τους εργαζόμενους με τα αιτήματα του κεφαλαίου και της κυβέρνησης. Παρά τις
συκοφαντίες, τη διαστρέβλωση και την επίθεση ακόμα και με κατηγορίες περί “απεργοσπασίας” που
δέχτηκαν επειδή διαφώνησαν και καταψήφισαν το περιεχόμενο, το σχέδιο και τις δράσεις της “κοινωνικής
συμμαχίας”. Σε ολόκληρη την χώρα στάλθηκε ένα ηχηρό και πολύμορφο μήνυμα ενάντια στον κυβερνητικό
και εργοδοτικό συνδικαλισμό, αναδείχτηκε η επείγουσα ανάγκη ταξικής ανασυγκρότησης του κινήματος.
Για συνδικάτα, αγώνες και απεργίες στα χέρια των εργαζόμενων.

Το ΝΑΡ και η νΚΑ έδωσαν από την πρώτη στιγμή τη μάχη της αποκάλυψης και της αντιπαράθεσης με
την αντιδραστική “κοινωνική συμμαχία” αναδεικνύοντας την ποιοτική τομή που επιχειρείται στο εργατικό
κίνημα από τον αστικοποιημένο συνδικαλισμό.

Όμως αυτό δεν φτάνει. Η αναμέτρηση της εργατικής τάξης με το κεφάλαιο μπροστά στο νέο
δυσβάσταχτο πακέτο αντεργατικών νόμων, στο νέο μεσοπρόθεσμο δημοσιονομικό σφαγείο
έως το 2022, στο μνημόνιο διαρκείας που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ φέρνει στη Βουλή για την
4η αξιολόγηση (μείωση του αφορολόγητου κατά 50% για τα λαϊκά εισοδήματα, νέα μείωση των
συντάξεων από 1/1/2019 και πλήρης κατάργηση του ΕΚΑΣ, νέες αυξήσεις στον ΕΝΦΙΑ, πάγωμα των
μισθών στο δημόσιο και ταβάνι στις προσλήψεις μέχρι το 2022, σαρωτικές ιδιωτικοποιήσεις, αιματηρά
πρωτογενή πλεονάσματα 3,5%, νέο χτύπημα των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων) είναι ένα στοίχημα
που οφείλει να δοθεί με όρους ρήξης και ανατροπής αυτής της πολιτικής. Γιατί η
πολυδιαφημιζόμενη «ανάπτυξη» και η «καθαρή έξοδος» από τα μνημόνια περνάει πάνω από την
ισοπέδωση κάθε εργατικής κατάκτησης και δικαιώματος.

Δεν χρειάζεται καμιά ολιγωρία! Τώρα όλες οι ταξικές δυνάμεις, όλα τα μαχόμενα σωματεία και οι
αγωνιστές πρέπει να οργανώσουν πραγματικό απεργιακό αγώνα από τα κάτω, από τα
πρωτοβάθμια σωματεία, τις συνελεύσεις, τις ταξικές ομοσπονδίες και τα εργατικά κέντρα.
Πολύμορφες δράσεις για να μην περάσει ο οδοστρωτήρας της 4ης αξιολόγησης. Να μην ψηφιστούν τα
μέτρα και το νέο μεσοπρόθεσμο κάτω από την απειλή ενός ξεσηκωμού του κόσμου της δουλειάς. Δεν θα
μας εκβιάζουν μόνο αυτοί! Δεν θα μας κοροϊδεύουν για πάντα! Έχουμε και εμείς δικαιώματα και τα
διεκδικούμε! Χωρίς εμάς γρανάζι δεν γυρνά!

Η πρόταση αυτή έχει μεγάλη σημασία, γιατί η φιέστα της «Πανεθνικής Μέρας Δράσης» είχε στόχο, εκτός
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των άλλων, να μείνει ο Ιούνιος «καθαρός» από απεργίες και μαχητικές κινητοποιήσεις, ώστε να
προχωρήσει απρόσκοπτα η ψήφιση των νέων αντιδραστικών μέτρων. Ήταν μια ξεκάθαρη «χείρα»
βοηθείας στην κυβέρνηση, τους ευρωκηδεμόνες και τον ΣΕΒ.

Το ΝΑΡ και η νΚΑ απευθύνει ενωτικό κάλεσμα, ιδιαίτερα στις πολιτικές δυνάμεις της αριστερής, λαϊκής
αντιπολίτευσης. Στο ΚΚΕ, στη ΛΑΕ, σε όλες τις δυνάμεις της ριζοσπαστικής, αντικαπιταλιστικής
αριστεράς, αλλά και σε κάθε ταξική δύναμη και αγωνιστή. Να πάρουμε από κοινού την υπόθεση της
ανασυγκρότησης του εργατικού κινήματος και του ανεξάρτητου, αγωνιστικού σχεδιασμού στα χέρια μας!
Να πούμε όχι στο συνδικαλισμό της υποταγής και της ήττας που εκφράζουν οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ και
ΑΔΕΔΥ.

Είναι η ώρα όλες οι αγωνιστικές δυνάμεις του εργατικού κινήματος να συντονιστούν και να δράσουν από
κοινού, ανεξάρτητα από τη στάση που κράτησαν στις 30 Μάη. Οι δυνατότητες υπάρχουν, όπως έδειξε η
απεργία στην Cosco και άλλες κλαδικές μάχες. Κυρίως όμως, η εμπειρία της 12 Γενάρη, όπου
εκατοντάδες σωματεία πήραν απεργιακές αποφάσεις ενάντια στην απεργοσπασία ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.

Με ξεκάθαρη θέση για απεργιακή κινητοποίηση τις μέρες που η κυβέρνηση θα φέρνει στη
Βουλή το αντιδραστικό πολυνομοσχέδιο.

Η βιτρίνα της «κοινωνικής συμμαχίας» μπορεί στις 30 Μάη να «ράγισε», όμως δεν υπάρχει καμιά
αυταπάτη πως ξεμπερδέψαμε μαζί της. Η συγκρότησή της αποτελεί σταθερή προσπάθεια θεμελίωσης ενός
νέου πυλώνα της εθνικής ενότητας σε βάρος των ταξικών, λαϊκών συμφερόντων. Αυτή είναι η ατζέντα
της ελληνικής αστικής πολιτικής συμμαχίας (ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΚΙΝ.ΑΛ). Ο πρόεδρος του ΣΕΒ στην ομιλία του
στη Γ. Συνέλευση του ΣΕΒ, αφού δίνει συγχαρητήρια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ γιατί βγάζει τη χώρα
σε τρεις μήνες από τα μνημόνια, καταλήγει διακηρύσσοντας αποκαλυπτικά πως «χρειαζόμαστε μια νέα
κοινωνική συμφωνία εργαζομένων και εργοδοτών, με όρους μέλλοντος και όχι παρελθόντος. Σε
συνεργασία με την ΓΣΕΕ, για θέματα ανάπτυξης της εργασίας». Εμείς απλώς θα τους κοιτάμε και θα
ακολουθούμε ότι αποφασίζουν για μας χωρίς εμάς;

 Να παλέψουμε με τις δικές μας και όχι κάτω από ξένες σημαίες.
Ενάντια στην ΕΕ, τη χρεομηχανή και την επιχειρηματική δικτατορία.
Άλλος δρόμος δεν υπάρχει.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Οργανώσεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


